



4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 072/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 4ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática - PPGECIM, com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas 36 (trinta e seis) vagas, sendo 26 (vinte e seis) vagas regulares, ampla concorrência, e 10 (dez) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos e indígenas, conforme Resolução CONSEPE/UFAM N° 10/2016 (<https://conselhos.ufam.edu.br/images/deliberacoes/res0102016sep-.pdf>).

Leia-se:

2.1. Serão oferecidas 40 (quarenta) vagas, sendo 30 (trinta) vagas regulares, ampla concorrência, e 10 (dez) vagas suplementares. As vagas suplementares visam atender a política de ação afirmativa para autodeclarados pretos, pardos e indígenas, conforme Resolução CONSEPE/UFAM N° 10/2016 (<https://conselhos.ufam.edu.br/images/deliberacoes/res0102016sep-.pdf>).

Manaus, 06 de fevereiro de 2024.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação